

聊城市第一实验学校中学部艺术教育工作

自评结果

学校把艺术教育工作纳入整体学校工作计划中，做为学校的重点工作来抓，学校成立体卫艺工作领导小组，健全领导网络、明确分工、加强负责。对于学校举行和参加的重大体育活动，学校领导给予人力、物力、时间上的保证。

根据新课程标准要求，我校按照国家要求开齐开足音乐、美术课。针对艺术课程的安排、教学设施的完善、教学方案的实施和规划有了新的发展和突破，深入推进课程改革。每班、每周 1 节音乐课，1 节美术课，严格执行课程计划，按要求我校艺术教育坚持面向全体学生，按规定选用国家审定通过的音乐、美术教材，按照课程标准和教材内容进行教学，并根据本校实际情况，每周开展一次集体备课活动，严格执行备课制度和考勤制度，积极组织教学骨干参加各种教研培训会和艺术交流活动。研讨、使用了大单元教学设计，能够根据学生发展需求，拓展教学内容，较好地实现课程标准规定的教育目标。

我校中学部共 6 个年级，共 74 个班，艺术教师 9 人，现有音乐、美术专用教室 5 间，器材室 2 间。对艺术设备、音乐教师、器材配备按照标准化进行了逐步的更新。学校安排艺术教育必须需的工作和活动经费、专项经费，做到逐年

有所增长。每年增加的经费投入，提高了艺术教育设备、器材的配备标准，更新了教学设施和专业教室。音乐、美术器材配备达标，配齐率 100%。

学校要求艺术老师上好每一次课，提高课堂教学质量，并且依靠第二课堂开展课外艺术教育活动，做到活动经常化，多样化，面向每一个学生。学校社团方面，艺术兴趣小组开设 10 余个，主要包括标准音合唱团、素描社团、动漫社团、口风琴社团、书法社团、纸盘画社团、装饰画社团、剪纸社团、艺术表演社团等。培训内容能够很好的培养学生的艺术及修养，基本满足学生的需求。

聊城市第一实验学校

2025 年 2 月